3apava: [loegaHue nnockoro cbipa

Nwms Bxoauoro daitra: input.txt
Nwms BeixosHOTO haiira: output.txt
OrpaHnudenue 1o BpeMeHMU: 2 CeKyH/IbI
Orpanudenne 10 MaMSTH: 64 merabaiit

Ecth Kycox chlpa B BHUIEe NPsMOYTOJIbHHUKA pa3Mepa 1 X m. MaJyleHbKnil MBIIIOHOK XOUYeT CheCTh
BeCb KYCOK chipa. HauaB B IIPOM3BOJIBHON KJIETKE, OH, TOeJasi ouepeHoii Kycouek (1 x 1), nepexomut B
cocefHUiT (TOJBKO €CJIN OH €ro ere He ¢bedl). [lomornre MaeHbKOMY MBIIIOHKY COCTABUTH MAPIIPYT O
PSIMOYTOJIHUKY, YTOOBI OH CheJl BECh ChIP.

dopmar BxogHoro daiina
Ha BBO s1aHO J1Ba IIEJIBIX YnCJIa N ¥ M — pas3Mepbl Kycka ceipa. (1 < n,m < 30)

dopmaT BbixogHoro daiina

BLIBQ,ZLI/ITG MapmpyT MBIIMIOHKa B BHJE ITOCJI€I0BATE/ILHOCTH KOOPJAMHAT KYCOYKOB, KOTOPBIE OH Cbe-
HaeT. KYCO‘{KI/I CbIpa MMEIOT KOOPDJAUWHATBI OT 1 A0 N 110 ocu r, OT 1 10 1 110 OCHh Y.

MNpumep

input.txt output.txt
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